

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK

využívania Klubu detí a mládeže na športovú a oddychovú činnosť počas letných prázdnin

1. *Vlastníkom Klubu detí a mládeže je OBEC MAKOV, Makov 60, 023 56 Makov, IČO: 00314129*
2. *Prevádzkovateľom Klubu detí a mládeže je ZŠ Makov, Makov 264, 02356 Makov, IČO: 37812858*
3. *Zodpovednou osobou prevádzkovateľa Klubu detí a mládeže je Mgr. Daniela Helienková, tel. kontakt:0908197753*

V Klube sú k dispozícii biliardový stôl a stôl na stolný tenis.

*Priestory budú **otvorené v pracovných dňoch v čase od 14:00 - 18:00 hod.** od 11.07.2011 do 15.07.2011 skúšobne. V prípade záujmu detí a mládeže bude prevádzka klubu pokračovať do 26.08.2011.*

V prípade záujmu o využitie klubu po 18:00 hod. vopred volajte Mgr. Danielu Helienkovú na č. tel: 0908 197 753 .

Predpokladom využívania Klubu detí a mládeže je dodržiavanie podmienok uvedených v týchto zásadách.

Športové aktivity detí a mládež vykonávajú len na vlastnú zodpovednosť.

Klub detí a mládeže slúži na dočasné využívanie na základe ústnej dohody medzi poverenou osobou, ktorá bude vykonávať dozor nad hmotným majetkom v priestoroch klubu detí a mládeže a návštevníkom klubu.

Z hľadiska bezpečnosti a ochrany zdravia v prípade poškodenia zariadenia je povinnosťou tieto bezodkladne nahlásiť poverenej osobe.

Poškodenie zariadení sa bude hradiť v plnej výške – zodpovedá zákonný zástupca .

Zakazuje sa akékoľvek zasahovanie do zariadenia a do elektrického osvetlenia.

Prísne je ZAKÁZANÉ fajčiť a manipulovať s otvoreným ohňom. Tiež je ZAKÁZANÉ nosiť a požívať alkoholické nápoje, príp. iné návykové látky a vstupovať do areálu ihriska pod ich vplyvom.

Počas pobytu v priestoroch Klubu detí a mládeže a jeho okolia je potrebné dodržiavať čistotu, poriadok a disciplínu. Zariadenie chrániť pred poškodením a šetrne s ním zaobchádzať. Odpadky odkladať do odpadových košov.

Vstupovať do miestností je možné iba v čistej športovej obuvi BEZ ŠTUPLŔOV alebo v prezuvkach. Počas pobytu je zakázané používať pochutiny, ktoré znečisťujú a poškodzujú povrch (napr. žuvačky, džúsy, zmrzlinu, mlieko a pod.)

Za prípadné úrazy vzniknuté počas využívania Klubu detí a mládeže nesie zodpovednosť zákonný zástupca dieťaťa.

Pred skončením stanoveného času k využívaniu ihriska je potrebné dať priestory do pôvodného stavu a upratať.

V prípade porušenia týchto zásad a podmienok nebude klub jednotlivcom, ktorí zásady a podmienky nerešpektujú, k dispozícii.

Každé zapožičanie ihriska musí byť zaznamenané v Evidencii používania Klubu detí a mládeže.

V Makove, 07.7.2011

*Mgr. Milan Petrovič
riaditeľ ZŠ Makov*